Тренировочный тест по физике 11 класс. №135
1. Под действием силы 3 Н пружина удлинилась на 4 см, а под действием силы 6 Н — на 8 см. С какой силой надо воздействовать на пружину, чтобы она удлинилась на 6 см?

1) 4 Н
2) 5 Н
3) 4,5 Н
4) 5,5 Н

2. Среднее время разряда молнии 0,002 с. Чему равен заряд, проходящий по каналу молнии, если сила тока в нем равна 2 · 103 А?

1) 0,1 Кл
2) 2,2 Кл
3) 4 Кл
4) 10 Кл

3. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании 400 г спирта? (Удельная теплота сгорания спирта 2500 кДж/кг.)

1) 1000 кДж
2) 1 кДж
3) 10 кДж
4) 100 кДж

4. Кто открыл явление электромагнитной индукции?

1) С. Якоби
2) М. Фарадей
3) Э. Ленц
4) А. Лодыгин

5.  В каких средах могут возникать продольные волны?
а.  В твердых
б.  В газообразных.
в.  В твердых, жидкостях и газообразных.

6. Период свободных колебаний нитяного маятника зависит от...
а. Частоты колебаний
б. От массы груза.
в. Длины его нити.

7.  От чего зависит громкость звука?
а. От частоты колебаний.
б. От амплитуды колебаний.
в. От частоты и амплитуды.

8.   При свободных колебаниях шар на нити проходит путь от крайнего левого положения до крайнего правого за 0,1 с. Определите период колебаний шара.
а. 0,1 с
б. 0,2 с
в. 0,3 с

